



## 工行芜湖分行： 开展征信知识进校园宣讲活动

根据芜湖市教育和人民银行关于开展2017年资助诚信教育主题月活动要求，工行芜湖分行积极对接安徽机电职业技术学院开展征信宣传和助学贷款政策宣传。2017年6月7日，工行芜湖分行征信宣传骨干团队在安徽机电职业技术学院大礼堂，成功开展了一次“学习征信知识，保护自身权益”征信知识进校园宣讲活动。

为做好此次活动，工行芜湖分行成立专业团队，加强与人行和对接学校沟通联系，积极撰写宣讲模板、印制宣传资料、制作现场横幅，确定大讲堂活动内容。

一开场，由600多名同学集体宣誓做一个诚实守信人，接着，芜湖分行征信宣传骨干通过精心准备的征信知识讲座PPT文稿，从征信的概念、应用、维护等方

面，围绕大家最关心的助学信贷、征信知识，进行了详细讲解。同时穿插了丰富的与日常工作生活密切相关的征信经验案例，受到广大同学的热烈欢迎。为检验征信讲座效果和促进学习氛围，宣讲中还与现场同学开展互动有奖问答，现场气氛热烈，同学们学习兴趣浓厚。最后，全体同学在“学习征信知识，保护自身权益”的横幅上签名，写下自己对诚信的感言。

工行芜湖分行组织的此次活动主题鲜明、形式多样，有效普及了征信、信用知识和银行信贷政策，进一步提高了高校学生的诚信意识，培育了诚信品质，树立了诚信观念，增强了守法意识，为促进和构建诚实守信的校园文化送去了一缕新风，得到了该校师生的一致好评。

邹传科

## 工银出国金融

您身边的银行 可信赖的银行



ICBC

## 工行牵手 留学无忧



### 从成长到成才，工商银行，一直在您身边！

美洲、澳洲、欧洲、日本、韩国、新西兰……全球42个国家和地区，您的每一个目的地，都有我们的坚守和服务！

- 1站式服务：**从筹备到留学，量身定制，优质高效！
- 2张主题卡：**出国金融主题借记卡和工银环球旅行信用卡2张卡片随身携带，惊喜不断！
- 3种明星产品：**工银速汇、留学贷款、开户见证三大增值服务随需随办，方便快捷！
- 4项免费优惠：**

- 1) 出国金融主题卡，境外ATM取现每月前三笔免收银行端手续费。
- 2) 工银环球旅行信用卡：全币种，减免货币转换费；最长16天免费境外wifi随您用；多家合作留学机构高额折扣任您选。
- 3) 工银速汇：最快10分钟到账，让资金畅行无忧；通过我行手机银行汇往境外工行的跨境汇款手续费和邮电费全免。
- 4) 个人资信证明：六星级及以上客户免收手续费。



扫一扫，下载工行融e行手机银行，  
尊享独一无二的留学关怀！

服务热线 个人金融业务部 吴蕾：13955157881



中国工商银行

安徽省分行营业部

凡到网点现场咨询的均有礼品赠送

## 华夏银行与腾讯公司战略合作 创新推进“AI即服务”，双方高管见证签约



金融产业的变迁——面向智能化、数字化的变革正在提速。2017年6月22日下午，在腾讯“云+未来”峰会上，华夏银行与腾讯公司在深圳签署战略合作协议，双方宣布在公有云平台、大数据智能精准营销、金融反欺诈实验室、人工智能云客服实验室等方面展开深度合作。腾讯高级执行副总裁汤道生和华夏银行副行长关文杰等双方高管出席签约仪式。

据介绍，华夏银行与腾讯已经在金融云、大数据、人工智能、信用卡、网上支付等领域开展了深入的合作和交流。双方将以协议签署为契机，以创建联合实验室等方式建立更加紧密的合作关系，探索深化大数据和人工智能技术在金融服务领域的应用，推动“AI即服务”的“智能云”在金融行业创造更多价值，并将发挥各自专业优势，通过资源共享，促进金融产品和服务创新，按照连接金融、服务于人的目标，为客户提供更加便捷、多样、新颖的金融服务。

腾讯作为中国最大的互联网综合服务提供商，致力于成为互联网的“连接器”，希望实现“连接一切”，建设“以人为本，连接到人，服务于人、人人受益”的普惠经济。

华夏银行经过25年的发展，已具备广泛的客户基础、多元的业务结构、良好的企业品牌和较强的市场竞争力。华夏银行大力推行着眼普惠金融的“中小企业金融服务商”战略和互联网金融发展战略，先后多次荣获“中小企业扶持奖”“小微企业金融服务先进单位”“最具社会责任金融机构”“最佳绿色金融奖”等奖项。两家企业在理念和实践上的契合，是双方战略合作达成和深化的良好基础。